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SØGNING: CTRL+F
Titel Forfatter Pris Bemærkninger Forlag Årstal

1001 cupcakes- Kager og 

andre forførende 

fristelser

Diverse 5

Flot stor ib. Bog- 

bortset fra lille plet på 

1. side. 304 sider med 

smudsomslag og ill.

Parragon 2011

25 middage Lander, Lise 2
Stor pæn hft. 1. udg. 

Med ill. Slidt omslag.
Gutenberghus 1973

Alle tiders chokolade
Schiøtt, Paul (dansk 

udg.)
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

256 sider.

Parragon 2002

Alle tiders jul. Nye gaver 

of ideer
Wilson, Anne 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 1998

Alt det bedste. Spis sundt 

og få det fantastisk

Paltrow, Gwyneth/ 

Turshen, Julia
20

Flot stor ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

304 sider.

Lindhardt og Ringhof 2014

Anne Larsen´s køkken. 

Lev godt og fedtfattigt 

med max. 30 % 

Larsen, Anne 5 Pæn ib. Bog med ill. REMA 1000 2000

Bacon Diverse 5
Stor pæn ib. Bog med 

ill. På 191 sider.
d3.dk 2012



Bag med de mindste
Nonbo, Mette 

Oxenbøll
5

Pæn ib. Bog med 

mange ill. 
Gyldendal 2015

Bag selv værdigt brød Diverse 5 Pæn ib. Bog med ill. Brødets Bånd 2003
Baronessen går i 

køkkenet
Fleming, Caroline 5

Pæn halvstor ib. Bog 

med ill.
Lindhardt og Ringhof 2009

Baronessen går i 

køkkenet
Fleming, Caroline 5 Pæn ib. Bog med ill. Lindhardt og Ringhof 2010

Bedse LCHF opskrifter, De Desser, Klara 5
Stor pæn ib. Bog med 

ill. Lidt slidt omslag.
Norstedts 2014

Bedste saucer, De Blohm, Hannelore 2 Pæn pb. Med ill.
Peter Asschenfeldt´s 

Køkkenbibliotek
1986

Bid af Malou, En/ Intuitiv 

madlavning
Pedersen, malou 10 Flot ib. 1. udg. Med ill. Egolibris 2016

Bitz, dit køkken Bitz, Christian 10
Pæn ib. Bog med ill. 

254 sider.
Politiken 2010

Blomsterbergs lækkerier- 

til hele familien
Blomsterberg, Mette 10 Pæn ib. Bog med ill. Politiken 2014

Blaa bagebog, Den Diverse 3 Pæn hft. Klassiker. Tørsleff
Uden 

år

Blå retter. En k (l) ogebog

Stephensen, Ole/ 

Tholstrup, Hans 

Henrik

10
Stor pæn ib. Bog med 

ill. På 188 sider.
Uni-Tryk 2011

Bobby Flay´s  meets boy 

grill

Schwartz, Joab/ 

Flay, Bobbie
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

274 sider.

Hyperion 1999

Bogen om syltning Haveman, Lotte 1 Lidt slidt pb. Med ill. Lademann 1981
Boserup´s kærlighed- en 

kogebog
Boserup, Henrik 5

Stor rimelig pæn ib. 

Bog med ill.
PianoForte 1994



Brug "låget" når du 

griller. Pletskud og 

cowboytricks

Glæsel, Jan og 

Miriam
10

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
Lindhardt og Ringhof 2011

Brug "låget" når du 

griller. Pletskud og 

cowboytricks

Glæsel, Jan og 

Miriam
10

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
Lindhardt og Ringhof 2012

Brunch Diverse 3 Pæn ib. Bog med ill. Hoeg Design
Uden 

år

Brød med bid i Bertinet, Richard 3

Bulnet papir, eller pæn 

ib. Bog på 160 sider 

med ill.

Lindhardt og Ringhof 2008

Brød. Hjemmebagt brød 

uden besær
Diverse 10

Stor flot ib. Bog med ill. 

På 197 sider.
Tukan 2010

Bær Bogø, Jette m.fl. 3 Pæn ib. Bog med ill. Netto 2005
Børn i køkkenet- lækre 

trin for trin opskrifter
Ibbs, Katharine 5

Stor pæn ib. Bog med 

ill.  128 sider.
Aktium 2005

Chokolade

Blomsterberg, 

Mette/ Willadsen, 

Morten

10
Pæn stor ib. Bog med 

ill.
Brandhouse

Uden 

år

Chokoladefristelser Heiberg, Morten 5
Pæn ib. Bog med ill. Og 

dedikation.
Politiken 2004

Cuisine Provencale 

d´aujourd´hui, La
Andreis, Florence de 2

Pænhft. Fransk bog 

med ill.
Rivages 1980

Cupcakes. Nemt og 

hurtigt
Tee, Susanna 5

Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
Parragon 2006

Cupcakes. Nemt og 

hurtigt
Tee, Susanna 1

Stor ib. Bog med ill. 

Bulnet papir
Parragon 2006

Dejlige fiskeretter ?? 3 Pæn pb. Med ill. Egmont 2003

Dejlige middelhavsretter ?? 3 Pæn pb. Med ill. Egmont 2003



Det er (mere) bar mad Oliver, Jamie 5
Stor pæn hft. Bog med 

ill. 
PP 2004

Det er bare glade dage Oliver, Jamie 5

Stor temmelig pæn hft. 

Bog med ill. På 320 

sider.

PP 2003

Duft af fransk køkken, En Montalvo, Sol De 3
Lidt slidt hft. Bog på 

234 sider med ill.
Hasselbalch 1966

Eksotiske køkken Det Bagger, Rigmor 2 Lidt slidt pb. Med ill. Berlingske 1971

Fedtfattig mad der 

smager
Diverse 10

Meget stor pæn ib. Bog 

med ill. På 254 sider.
Gyldendal 2002

Festmad for fattigrøve/ 

Fattigrøvens greatest hits
Lund, Rolf 2

2 bøger i 1. Pæn ib., 

men bulnet papir.
Aschehoug 2004

Fisk #1 Diverse 1 Pæn pb. Med ill.
Fiskebranchens 

Oplysningsudvalg

Uden 

år

Fisk og skaldyr
Tee, Susanna/ 

Biggs, Fiona (red.)
5

Pæn stor ib. Bog med 

ill. På 224 sider.
Parragon 2007

Fisk og skladyr. 

Godappetit !

Holst, Dorte (dansk 

udg.)
2 Pæn pb. Med ill. Globe 2009

Forever summer Lawson, Nigella 10

Stor pæn ib. 1. udg. 

Med smudsomslag og 

ill. På 279 sider.

Hyperion 2003

Forretter. Nemt og 

lækkert
Diverse 3 Pæn pb. Med ill.

Dansk Supermarked 

A/S
2012

Fransk inspiration. Nemt 

og lækkert
Diverse 3 Pæn pb. Med ill.

Dansk Supermarked 

A/S
2012



Fransk kogekunst

Fisher, N.S.K./ 

Bjerre-Christensen, 

Conrad (bearbejdet)

5

Stor pæn ib. Bog 

smudsomslag og ill. På 

207 sider.

Sesam 1970

Fransk mad på dansk Lotz, Inge 3 Pæn ib. 1. udg. Med ill. Chr. Erichsen 1976

Fristelser. Desserter Heiberg, Morten 5
Pæn ib. 1. udg. På 286 

sider med ill.
Politiken 2003

Fristelser. Desserter Heiberg, Morten 5
Pæn ib. 1. udg. På 286 

sider med ill.
Politiken 2003

Frokoster supper salater. 

Året rundt i det 

fedtfattige køkken

Larsen, Anne/ Gert, 

Louise
5

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
Hovedland 2004

Frøken Jensens kogebog Diverse 10

Pæn, herlig klassiker i 

mini-udgave på 642 

sider.

Gyldendal 2003

Fyr og flamme- grill med 

Lene Hansson
Hansson, Lene 5

Stor pæn ib. 1. udg. 

Med ill. På 192 sider.
Lindhardt og Ringhof 2009

Gastronomiske arkæolog 

på udgravning, Den/ 

Madideer m.m. for 

udearbejdende 

arkæologer og andre

Ramskou, Thorkild 10
Pæn 1. udg. Ib. I groft 

lærred med ill.
Nationalmuseet 1971

Glad mad. En 

familiekogebog

Dalgaard, Kirsten/ 

Skovdal, Inge
5

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
GBK 2002

Glæsels grillerier. Weber 

præsenterer

Glæsel, Jan og 

Miriam
5

Meget stor pæn ib. Bog 

på 192 sider med ill.
Aschehoug 2006



Glæsels grillerier. Weber 

præsenterer

Glæsel, Jan og 

Miriam
5

Meget stor pæn ib. Bog 

på 192 sider med ill.
Aschehoug 2006

Graviditetskogebogen Engell, Majbritt L. 5
Pæn hft. Bog på 176 

sider med ill.
Gad 2011

Grill- på mange måder Tardini, Ellis 3
Temmelig pæn pb. Med 

spiralryg og ill.
Clausen 1963

Grillhåndbog Raichlen, Steven 10
Stor pæn hft. Bog med 

ill. På 490 sider.
h.f. ulmann 2007

Grove køkken, Det/ 

Vegetarisk kogebog
Jensen, Mette 5

Pæn ib. Bog med ill. På 

216 sider.
Politiken 1986

Grøn mad sund og glad Broeng, Edel 3
Temelig pæn ib. Bog 

med ill. Af Ulla Ditl

Gyldendals 

Børnebogklub
1985

Gyldendals Bagebog Fugl, Sigrid m.fl. 10
Pæn halvstor ib. Bog på 

410 sider med ill.
Gyldendal 2001

Gyldendals store 

slankekogebog

Lundsgaard, Bente 

Nissen
5

Pæn stor ib. Bog på 432 

sider med ill.
Gyldendal 2005

Gør det nemt Ramsay, Gordon 15

Pæn halvstor ib. Bog på 

256 sider med ill. 

Vedlagt DVD.

Lindhardt og Ringhof 2006

Hamlets bog om spiselige 

gaver
Honoré, Arvid 2 Pæn pb. Med ill. Hamlet 1987

Harrys køkken. 

Madlavning i børnehøjde
Kyster, Carsten 5

Pæn halvstor hft. 1. 

udg. Med ill.
Klematis 2006

Heibergs chokolade Heiberg, Morten 5
Stor pæn hft. Bog med 

ill. På 188 sider.
Lindhardt og Ringhof 2002

Heibergs dessertcirkus Heiberg, Morten 5
Meget stor temmelig 

pæn hft. Bog med ill. 
Lindhardt og Ringhof 2002

Heibergs grillhits Heiberg, Morten 5
Lidt slidt ib. Bog med 

ill.
Politiken 2011



Hello cupcake ! (på 

dansk)
Lindholm, Leila 5

Flot ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
Gyldendal 2012

Himmelsk godt med 

chokolade og 

chokoladekager

Bäckström, Lotta 

m.fl.
10

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
COOP 2009

Himmelske desserter Suthering, Jane 5
Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og  ill.
Borgen 1992

Hjemebagt brød. De 

bedste opkrifter

Ebbesen, Niels Fink 

(dansk udg.)
5

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
NGV

Uden 

år
Hjemme hos Jamie. God 

mad til et godt liv
Oliver, Jamie 15

Stor pæn ib. Bog med 

ill. På 407 sider.
Lindhardt og Ringhof 2008

Hjemmebagt med et strjf 

af Le Creuset

Enghoff, Sidsel Riis 

m.fl. (red.)
10

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
Niche Books 2014

Humlen af gastronomi- en 

bog om mad og øl og øl i 

maden

Diverse 5
Stor pæn ib. Bog med 

ill. På 140 sider.

Hotel- og 

Restaurations-

skolen/ Carlsberg

2013

Hurtig i køkkenet. Kylling Frost, Emma Jane 5

Pæn ib. Bog på 288 

sider med ill.  Ved 

udgivelsen kostede den 

150 kr.

NNF 2013

Hverdagsmad Kirk, Nikolaj 5
Pæn pb. På 294 sider 

med ill.
Lindhardt og Ringhof 2005

Hvide frokostbog, Den Diverse 3
Temmelig pæn hft. 

Klassiker.
Tørsleff

Uden 

år

Hvidøre Troelsø, Ole 15
Stor pæn ib. 1. udg. 

Med ill. På 304 sider.
Kontrast aps 2013

Ide-kogebogen for den 

uerfarne kok
Jensen, Sten Muff 3 Temmelig pæn hft. Bog. Con ca´ lora

Uden 

år

Indisk kogekunst. 

Opskrifter
Tardini, Ellis 2

Temmelig pæn ib. Bog 

med ill. På 118 sider.
Lademann 1972



Indiske køkken, Det Wilson, Anne 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 1997

Indonesiske køkken, Det Wilson, Anne 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 1997

Ingredienser. Den store 

bog om råvarer

Werle, Loukie/ Cox, 

Jill
10

Stor pæn hft. Bog med 

utallige ill. På 384 

sider.

Könemann 2005

Inspirernde mad- i 

samtalekøkkener og 

storkøkkener

Jakobsen, Per Leth 10
Stor pæn ib. 1. udg. 

Med ill. På 180 sider.
Indblik 2012

Internationale famile 

favoritter. En hel verden 

af opskrifter

Kalenuik, Ron 10
Stor flot ib. Bog med ill. 

På 480 sider.
Magnanimity House

Uden 

år

Is og desserter Wilson, Anne 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 1997

Italienske køkken, Det Partridge, Ngel 10
Stor pæn ib. Bog med 

ill. 
Lademann 1997

Italienske køkken, Det Wilson, Anne 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 1997

Jamies køkken med over 

100 opskrifter
Oliver, Jamie 20

Kæmpstor flot ib. Bog 

med ill. På 336 sider.
Aschehoug 2004

Jean og Pierre Troigros´ 

kogebog

Troisgros, Jean og 

Pierre
5

Pæn lærreds-ib. Bog 

med slidt 

smudsomslag. 233 

sider med ill.

NNF 1979

Julebag. 24 lækre 

juleopskrifter for store og 

små

?? 3 Pæn pb. Med ill. dga
Uden 

år

Julebag. 24 lækre 

opskrifter for store og 

små

Diverse 3 Pøn hft. Bog med ill. Atmosphere
Uden 

år

Julemad Bogø, Jette m.fl. 3
Stor rimelig pæn hft. 

Bog med ill.
d3.dk 2009



Juleretter Tardini, Ellis 5

Stor pæn llærreds-ib. 

Bog med smudsomslag 

og ill.

Lademann 1977

Julerier
Rasmussen, Gitte 

Heidi/ Skovdal, Inge
3

Temmelig pæn ib. Bog 

med ill.
Gyldendal 2007

Kager Sweetser, Wendy 3 Pæn pb. Med ill. COOP 2011

Kager og tærter
Gram, Mex (dansk 

udg.)
5

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
Lademann

Uden 

år

Kager, desserter og 

konfekt. Stjernestunder 

og gæster

Skovdal, Inge m.fl- 5
Stor pæn ib. Bog med 

flotte ill.
Odense Marcipan 2011

Kager, desserter og 

konfekt. Stjernestunder 

og gæster

Skovdal, Inge m.fl- 5
Stor pæn ib. Bog med 

flotte ill.
Odense Marcipan 2011

Kils børnekogebog
Wivl, Kil/ Dissing, 

Vif
5 Pæn ib. 1. udg. Med ill. Gyldendal 1982

Klassiske curries Wilson, Anne 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 1997

Klassiske grætsagsretter Wilson, Anne 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 1998

Kogebog til camping Bogø, Jette m.fl. 3 Pæn ib. Bog med ill. Netto 2005
Kokkens bog om 

chokolade
McFadden/ France 10

Pæn ib. Bog på 256 

sider med ill.
Atelier 2001

Kollegiekogebogen
Jensen, Janne Toft/ 

Maiboe, Jesper
5

Pæn stor bog med 

spiralryg og ill.
Gyldendal 2007

Kolosterolfattig mad Pospisil, Edita 3 Stor ib. Bog med ill. Lademann 1990

Konfekt. Spis godt Hahnemann, Trine 3 Pæn lille ib. Bog med ill. Gyldendal 2010



Køkkenet med, I Diverse 5

Deltagere: Søren 

Gericke/ Erwin 

Lauterbach/ Jan 

Pedersen og 7 andre. 

Pæn ib. 1. udg. Med ill. 

På 192 sider.

Politiken 1985

Køkkenet på Hvidøre Diverse 10

Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. 

Med dedikation fra en 

af forfatterne: Nicolai 

Wilkig.

NNF 2001

Køkkenets gudinde. 

Himmelske kager, 

desserter og tærter

Lawson, Nigella 10
Temmelig pæn ib. Bog 

med ill. På 372 sider.
Bogklubben 2001

Køkkenrevolution på høje 

hæle

Cadogan, Oscar 

Umahro
5

Temmelig pæn halvstor 

ib. Bog med ill. På 268 

sider.

Pretty Ink 2007

Lademanns 

madvareleksikon
Lange, Helle 10

Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag med ill. 

Om 1100 ingredienser. 

296 sider.

Danmark/ Lademann 1980

Lakrids i maden Bülow, Johan 5

Stor pæn halvlærreds-

ib. Bog med lidt 

skæmmet omslag. 198 

sider med ill.

Politiken 2013

Laks fra hverdag til luksus Söder, Paula Ahlsén 5
Flot halvstor ib. Bog 

med ill.

Dansk Supermarked 

A/S
2011

Laks fra hverdag til luksus Söder, Paula Ahlsén 5
Flot halvstor ib. Bog 

med ill.

Dansk Supermarked 

A/S
2011



Lav mad med lakrids Holm, Claus 10
Stor pæn ib. 1. udg. 

Med ill.
Turbine 2013

Lav mad sammen Begner, Sara 5
Stor pæn ib. Bog med 

ill. 
Norstedts 2012

Lette og lækre 

middagsretter
Diverse 5

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
WeightWatchers

Uden 

år
Lidt men godt om 

chokolade
Meyer, Claus 5 Pæn ib. Bog med ill. Gyldendal 2001

Lidt men godt om 

chokolade
Meyer, Claus 5 Pæn ib. Bog med ill. Gyldendal 2001

Lille bog om Snickers, 

Den/ 30 kultopskrifter

Redaud, 

Emmanuelle
5 Flot lile ib. Bog med ill. Legind 2016

Lise-Lotte Norups 

dessertbog
Norup, Lise-Lotte 5

Pæn halvstor ib. Bog 

med ill.
Bogklubben 2002

Lynn Andersens grillbog Andersen, Lynn 5
Stor pæn ib. Bog med 

ill.
Bogklubben 2001

Lækker konfekt og 

skønne chokoladesager
Diverse 5

Pæn halvstor ib. Bog 

med ill
Gyldendal 2007

Lækkerier med fyld Wilson, Anne 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 1999
Mad efter skoletid Diverse 5 Pæn ib. Bog med ill. Parragon 2007

Mad i Norden. Smagen af 

Danmark
Meyer, Claus 20

Kæmpestor flot ib. 1. 

udg. Med ill. På 232 

sider. Kostede ved 

udgivelsen 299 kr.

Aschehoug 2007

Mad med mikrobølger
Berendt, Vivi (dansk 

udg.)
5

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
Lademann 1991

Mad med Nigella Lawson, Nigella 10
Pæn hft. Bog med ill. På 

246 sider.
Lindhardt og Ringhof 2012

Mad middag menu Stone, Curtis 10

Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

160 sider.

Aschehoug 2005



Mad, inspiration og 

livsglæde med kost, 

motion og sund fornuft

Madsen, Lise 

Brinkman
3 Pæn ib. Bog med ill. Egmont 2001

Makaroni og spaghetti 

retter
Östenius, Asta 3

Rimelig pæn gl. hft. 

Bog med ill. Fra 1950-

1960 ??

Thorkild Beck
Uden 

år

Marokkanske køkken, Det Wilson, Anne 3 Pæn pb. Med ill. Könemann 1997

Martha Stewarts sunde 

køkken
Stewart, Matha 5

Stor pæn ib. Bog med 

ill. Og smudsomslag.
Bolig og Livsstil 1999

Menu´s Store bagebog Lange, Helle 5

Kæmpestor lidt slidt 

lærreds-ib. Bog med 

slidt smudsomslag. 246 

sider med ill.

Danmark 1987

Middag med Jamie Oliver, Jamie 5

Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

321 sider.

Aschehoug 2004

Middag med Jamie Oliver, Jamie 5

Stor pæn hft. Bog med 

ill. På 321 sider. Lidt 

slidt bagomslag.

Aschehoug 2004

Min bedste opskrift. 

Historier og 

madopskrifter skrevet af 

kendte danskere

Diverse 5

Stor pæn ib. Bog med 

ill. På 214 sider. Bidrag 

af: Kim Larsen/ Victor 

Borge/ Søren Gericke/ 

Jan Hurtigkarl/ Jens 

Jørgen Thorsen og m.fl.

Børsen 1995



Min bedste opskrift. 

Historier og 

madopskrifter skrevet af 

kendte danskere

Diverse 5

Stor pæn ib. Bog med 

ill. På 214 sider. Bidrag 

af: Kim Larsen/ Victor 

Borge/ Søren Gericke/ 

Jan Hurtigkarl/ Jens 

Jørgen Thorsen og m.fl.

Børsen 1995

Mine 100 bedste 

opskrifter. 

Middelhavsretter

Giersing, Mona 3 Pæn ib. Bog med ill. Lademann 1983

Mit første køkken Meldgaard, Maria 5 Flot ib. 1. udg. Med ill. Gyldendal 2010

Mit kokkeri Ejlersen, Søren 5
Pæn halvstor ib. Bog 

med ill.
mitkokkeri.dk 2015

Mit kokkeri Ejlersen, Søren 5
Pæn halvstor ib. Bog 

med ill.
mitkokkeri.dk 2015

Mit krydderurtekøkken Olesen, Anemette 10
Temmelig pæn hft. Bog 

med ill. På 206 sider.
GBK 1994

Moderne mama Diverse 5 Pæn ib. Bog med ill. Galbani 2010

Moderne mama i en fart Diverse 5 Pæn ib. Bog med ill. Galbani 2012

Mormors yndlingsretter Diverse 15
Stor flot ib. Bog med ill. 

På 221 sider.
Parragon 2012

Mors mad året rundt Plum, Camilla 5

Rimelig pæn hft. Bog 

med lidt slidt omslag. 

472 sider med ill.

Politiken 2001

Mænd i køkkenet Holm, Claus 10
Stor pæn ib. 1. udg. 

Med ill.
Turbine 2014



Naturlige køkken, Det/ En 

kulinarisk 

opdagelsesrejse

Dominé, André 

(red.)
10

Kæmpestor temmelig 

pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag. 460 

sider med ill.

Könemann 2000

Nemme rørte kager Wilson, Anne 2 Lidt slidt pb. Med ill. Könemann 1998

Nigellas køkken Lawson, Nigella 15
Flot ib. Bog på 488 

sider med ill.
Gyldendal 2012

NOMA. Tid og sted i det  

nordiske køkken
Redzepi, René 40

Pæn kæmpestor 

lærreds-ib. Bog med ill. 

På 364 sider: 

Småpletter på 

bagomslag.

Politiken 2010

Paris Féte Gourmande. 7+ 

restaurants et leurs 

recettes

Pudlowski, Gilles 5

Stor flot ib. Fransk bog 

med smudsomslag og 

ill.

Hologramme 1990

Pastavariationer
Christl-Licosa, 

Marieluisa
2 Pæn pb. Med ill.

Peter Asschenfeldt´s 

Køkkenbibliotek
1986

Piece of cake, A/ De 

allerbedste brød og kager 

(på dansk)

Lindholm, Leila 10
Pæn stor ib. Bog med 

ill. På 224 sider.
Gyldendal 2010

Pier, postejer og pizzaer Hørg-Larsen, Kirsten 5 Pæn ib. Bog med ill. GBK 1983

Pizza og pasta Diverse 5
Flot halvstor ib. Bog 

med ill.
Parragon 2012

Politikens bog om 

desserter

Blomsterberg, Mette 

J.
10

Pæn halvstor ib. Bog på 

166 side med ill.
GBK/ Politiken 2005

Politikens bog om 

desserter

Blomsterberg, Mette 

J.
15

Pæn ib. Bog med ill. Og 

Blomsterbergs 

dedikation.

Politiken 2008



Politikens bog om pizza 

og pasta
Conte, Susan 5

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
Politiken 1995

Politikens grillbog
Iuel-Brockdorff, 

Beagle
5

Pæn ib. Bog på 169 

sider med ill.
Politiken 2006

Politikens nye bagebog Majgaard, Anne 10
Pæn stor ib. Bog med 

ill. På 224 sider.
Politiken 2003

Politikens nye kogebog

Dimbleby, 

Josceline/ 

Kaufmann, Lilian

5

Meget stor temmelig 

pæn ib. Bog med lidt 

slidt omslag. 320 sider 

med ill.

Politiken 1992

Politikens nye kogebog

Dimbleby, 

Josceline/ 

Kaufmann, Lilian

5
Stor pæn ib. Bog med 

ill. På 320 sider.
12 Bøger/ Politiken 1994

Popcakes. 25 opskrifter 

på små lækre kager på 

pind

O´Connell, Clare 5 Pæn ib. Bog med ill. Tofino 2011

Provence. Vinen, maden 

og landskabet
Boesgaard, Lars 15

Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

447 sider.

GBK 2000

Ris. Fra risotto til sushi Ferguson, Clare 5
Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
Lindhardt og Ringhof 1999

Rodfrugterne. Enkel og 

god mad
Diverse 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. 
Haddock 2006

Rodfrugterne. Enkel og 

god mad
Diverse 2

Pæn ib. Bog med ill. 

Bulnet papir.
Haddock 2006

Roger Vergé´s kogebog. 

"Ma cuisine du soleil".
Vergé, Roger 10

Flot stor lærreds-ib. 

Bog med smudsomslag 

og ill. På 241 sider.

NNF 1981



Rosas tapas. Vejen til det 

spanske køkken
Burgaya, Rosa Sala 10

Stor flot ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

192 sider.

Aschehoug 2004

Salatbog nr 1
Krüger, Arne/ 

Wolter, Annette
3 Pæn ib. Bog med ill. Komma

Uden 

år

Salater. Let og lækkert

Skovgaard-

Petersen, Anne/ 

Bloch, Hanne

3 Pæn lille ib. Bog med ill. Gyldendal 2004

Sans for det søde Sætre, Sverre 10
Pæn stor ib. Bog med 

ill. På 143 sider.
Thaning og Appel 2004

Sild i Norden Qvistorgg, Helge V. 5

Stor temmelig pæn 

lærreds-ib. Bog med 

smudsomslag og ill. 

Lidt slidt omslag.

Jysk Lokalhistorisk 

Forlag
1997

Skøn mad på Weber-

grillen
Knox, Lucy m.fl. 5

Pæn ib. Bog på 222 

sider med ill.
Aschehoug 2008

Slikkepinde

Nørgaard, 

Charlotte/ Sugar 

Pilots

5 Pæn ib. 1. udg. Med ill. Grønningen 1 2021

Smag på Hvide Sande og 

omegn

Damgaard, Allan 

m.fl.
10

Stor pæn ib. 1. udg. 

Med ill.
Vita 2014

Smask ! Den store 

kogekagebagebog for 

børn

Nielsen, Anne Jul 

m.fl.
5

Pæn ib. Bog med 

mange ill.
Gyldendal 2008

Små søde cupcakes Marten, Maja 10

Fin lille bog i lyserød 

indbinding med ill. På 

240 sider.

Naumann & Göbel
Uden 

år

Spis igennem
Meyer, Claus/ 

Astrup, Arne
10

Stor flot ib. Bog på 312 

sider med ill.
GBK 2003

Spis krydret
Kjølbye, Jane (dask 

udg.)
5

Pæn hft. Bog med ill. På 

400 sider-
COOP 2011



Spis morgenmad og 

brunch

Vitus, Lone (dansk 

udg.)
5

Pæn bog på 400 sider 

med ill.
COOP 2011

Spis nemt
Oxvig, Ulla (dansk 

udg.)
5

Pæn bog på 400 sider 

med ill.
COOP 2010

Spis sundt året rundt Hunt, Rachel 5
Pæn ib. Bog med flotte  

ill.
Holkenfeldt 1991

Steg i stiletter Bhogal, Ravinder 10
Stor flot ib. Bog på 304 

sider med ill.
Gyldendal 2009

Stenalderkost for 

sportsfolk
Cordain, Loren 5 Pæn ib. Bog. Turbulenz 2012

Stenalderkost. En guide i 

sund livsstil
Sanfilippo, Diane 3

Stor ib. Bog på over 

400 sider med ill. 

Bulnet papir- giver 

meget lav pris.

Turbulenz 2012

Store bagebog 2, Den Nørgaard Mikkelsen 3 Pæn ib. Bog med ill. AMO 2009

Store bagebog 2, Den Nørgaard Mikkelsen 3 Pæn ib. Bog med ill. AMO 2009

Store bagebog 3, Den/ 

Året rundt
Ågren, Helle B. m.fl. 3 Pæn ib. Bog med ill. AMO 2010

Store bagebog 3, Den/ 

Året rundt
Ågren, Helle B. m.fl. 3 Pæn ib. Bog med ill. AMO 2010

Store bog om kanapeer 

og snacks, Den
Diverse 10

Stor pæn ib. Bog med  

ill. På 304 sider.
Könemann 2000

Store bog om kanapeer 

og snacks, Den
Diverse 10

Stor pæn ib. Bog med  

smudsomslag og 

D260ill. På 304 sider.

Spektrum 2004

Store bog om kanapeer 

og snacks, Den
Diverse 10

Stor pæn ib. Bog med  

ill. På 304 sider.
Spektrum 2004



Store bog om 

Middelhavskøkkenet, Den

Pedersen, Jørgen 

(dansk udg.)
10

Stor flot ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

304 sider

Spektrum 2004

Store bog om 

Middelhavskøkkenet, Den

Pedersen, Jørgen 

(dansk udg.)
10

Stor flot ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

304 sider

Spektrum 2004

Store danske 

madleksikon, Det (1+2)

Kaufmann, Lilian 

(red.) m.fl.
5

2 store pæne ib. Bøger 

med smudsomslag og 

ill.

Bonniers 1987

Store dessertbog, Den
Gyhrs, Lise (danske 

udg.)
10

Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

304 sider.

Könemann 1999

Store kogebog, Den Diverse 5
Pæn ib. Bog på 1080 

sider med ill.
Page One 2007

Store kogebog, Den Diverse 5
Pæn ib. Bog på 1080 

sider med ill.
Page One 2007

Store let og lækkert 

kogebog, Den
Diverse 5

Pæn ib. Bo på 509 sider 

med ill.
Gyldendal 2006

Store pastabog, Den Diverse 5

Stor temmelig pæn ib. 

Bog med ill. På 304 

sider. Lidt slidt 

bagomslag.

Könemann 1999

Store pastabog, Den Levy, Simon 10

Stor flot ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

320 sider.

Könemann 2012

Sugar Club cookbook, The Gordon, Peter 3

Pæn halvstor ib. Bog 

med smudsomslag og 

ill.

SOMA 1997

Sunde tanker. En 

anderledes kogebog

Koch, Jesper og 

Michael
5

Stor rimelig pæn ib. 

Bog med ill. På 331 

sider.

Sunde Tanket aps 2010



Supernemme salater Fauda-Role, Sabrina 5 Pæn ib. Bog med ill. Legind 2021

Suveræne salater og 

brillante buffeter
Bock, Sonja m.fl. 3 Pæn stor pb. Med ill. Høst og Søn 1997

Suverænt sundt. 

Helsekøkken på høje hæle
Bock, Sonja m.fl. 3 Pæn stor pb. Med ill. Politiken 208

Søde figurer og festlige 

kager
Ahnstrøm, Svend 5

Pæn stor ib. Bog med 

ill.
Egmont 2022

Så er det grilltid. Weber Purviance, James 10
Stor flot ib. Bog med ill. 

På 302 sider.
Lindhardt og Ringhof 2012

Tapas i snacks Bogø, Jette m.fl. 3 Pæn ib. Bog med ill. Netto 2006

Til bords med Monet Joyes, Claire 5

Stor flot ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

190 sider. Lidt 

småpletter på to første 

sider.

GBK 1993

Til bords med Toulouse-

Lautrec

Diego-Dortignac, 

Geneviève m.fl.
15

Stor flot ib. Bog med 

smudsomslag og 

mange fine ill. På 199 

sider.

Gyldendal 1994

Tinas mad Nordström, Tina 5
Mege stor pæn ib. Bog 

med ill.
DR 2003

Tisvilde retter af hans 

Henrik Tholstrup

Bentzon, Viggo 

Frachmann
10

Pæn stor ib. Bog på 214 

sider med ill.

Hans Henrik 

Tholstrup

Uden 

år

Toscansk køkken. 

Opskrifter og indtryk fra 

en toscansk kokkeskole

Alexander, 

Stehanie/ Beer, 

Maggie

20

Stor flot ib. Bog med 

smudsomslag og 

mange fine ill. På 223 

sider.

Könemann 2005



Unger og udeliv. Mad, 

oplevelser og aktiviteter 

for hele familien

Mortensen, Atrid 

Bjørg
10

Stor flot ib. Bog med 

mange fine ill. På 260 

sider.

Gyldendal 2012

Vafler, crepes og 

pandekager
Diverse 5

Pæn ib. Bog med ill. På 

240 sider.
Naumann & Göbel

Uden 

år

Vegetarens salatbog
Johansson, Lilly m. 

fl.
3

Lidt slidt hft. Bog med 

ill.
Høst og Søn 1983

Vegetariske perler året 

rundt
Andersen, Ester 3

Slidt hft. Bog med ill. 

På 218 sider.
Dansk Mazdeaznan 2009

Verden af pasta, En Jaros/ Beer 10

Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. På 

190 sider.

Feierabend 2003

Vi skal spise ! Sund mad 

til hele familien
Klinken, Katrine 10

Pæn stor ib. Bog med 

ill. På 176 sider.
Thaning og Appel

Uden 

år

Vildt og fjerkræ. Menu Tardini, Ellis 5

Stor pæn ib. Bog med 

slidt smudsomslag. 191 

sider med ill.

Lademann
Uden 

år

Vores mad (for børn) Benn, Jette 3
Stor pæn ib. Bog med 

ill.
Klematis 1998

Webers lille grillkogebog Drennan, Matthew 3 Pæn ib. Bog med ill. Aschehoug 2003

Webers steak Purviance, Jamie 5
Pæn hft. Bog med ill. På 

400 sider-
Lindhardt og Ringhof 2014

Yolly. Familie, mad og 

natur (4 forskellige)
Diverse 20

4 pæne hft. Bøger med 

ill. Nypris 400 kr.

A pretty good 

company

Uden 

år

Ælle, bælle frikadelle. 

Mad for børn og voksne
Plum, Camilla 10

Stor pæn ib. Bog med 

ill.
GBK 2000

Året rundt i Meyers 

køkken
Meyer, Claus 5

Pæn stor ib. 1. udg. 

Med ill.
Fisker & Schou 1993



Aarstidernes livretter Diverse 10
Flot stor blødt ib. Bog 

med ill. På 465 sider.
Olivia 2007












































































































































































































































































































































































































































































